1. Bir hareketlinin t saniyede aldidi1 yol metre cinsinden
S(t) = 5t + 10t fonksiyonu ile tanimlaniyor.

Buna gore hareketlinin 2. saniyedeki hizi kag
metre/saniyedir?
A) 10 B) 20 C) 30

D)40  E)50

2. f turevlenebilir bir fonksiyon olduguna goére
lim f(h+2)—f(h—1)+f(—1)—1(2)

isleminin sonu-

h—0 h

cu asagidakilerden hangisidir?
A) £(2)

B) f'(—2)

C) f'(2)+f(~1)
D) f(2)—fi(~1)
E) f(—2)— /(1)

ﬂ,x<2
x—1
2X

x2_9

fonksiyonunun tiirevsiz oldugu kag nokta vardir?

3. f(x) =
xX=>2

A) 1 B) 2

C)3 D) 4 E)5

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU

4. fve g tlrevlenebilir iki fonksiyondur.

_x2+1 _ VAN
f(x) = T , f(1) =3 ve f'(1)=10

olduguna gére g'(1) kagtir?
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y=f(x)
Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore f fonksiyonunun siirekli olup tiirevsiz
oldugu noktalarin apsisleri toplami kagtir?

A)-8 B)-4  C)0 D) 2 E)4

. Rt =R, f(x) = x3 — x olduguna gére (f')'(0)

kagtir?
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7. fve g turevlenebilir iki fonksiyon olsun. 10. V= 32 _2t 41

y=f(3t+1), x=g?(t) x=2t2_1
f'4)=—1ve g(1)=9g'(1)=3 olduguna gore :—i’in t = 1i¢in degeri kagtir?
olduguna gore %’in t =1 icin degeri kagtir? A) -2 B) —1 C)0 D) 1 E)2
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8. 3% = 2V olduguna gbre 3_)( asagidakilerden hangi- % 1. z=%u,u= 3y2_2y, y = 2x olduguna gore g_)z(’in
sidir? X p x = 1 noktasindaki degeri kagtir?
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9. f(Xx)=x-(x—1)-(x—2)-...-(x—10) olduguna gore 12. Bir f(x) fonksiyonu igin x = a noktasinda asagida-
f'(5) asagidakilerden hangisidir? kilerden hangisi yanhs olabilir?
A) (5!)2 B) (5_')2 C) _5 A) Turevli ise limiti vardir.
2 ) 2 B) Sirekli ise turevi vardir.
D) -8t E) ~(51) C) Silrekli ise limiti vardr.

D) Turevli ise sureklidir.

E) Sireksiz ise tlrevi yoktur.




